

# 太钢热连轧厂欢声笑语过“三八”

本报讯(通讯员 刘敏)“三八”妇女节来临之际,太钢热连轧厂“迎建党百年,展巾帼芳华”庆祝活动在厂办公楼前举行。来自两条生产线的七十余名女职工参加了活动。活动还特别邀请了钢新公司驻热连轧后勤服务站的女工们,与她们共享节日欢乐。

为了让平日工作、家庭两肩挑的女职工在属于自己的节日里放松心情,开怀一笑,热连轧厂工会精心策划组织了各种生动活泼的趣味游戏,整场活动欢声笑语、精彩纷呈。

活动中,按人数将女职工平均分为几队,在各自队长的带领下,“巾帼

英豪”精神抖擞,列队“出征”。在四组游戏竞赛中一决高下。钻呼啦圈、“你来比划我来猜”、背后写字传递和气球传递四种游戏不仅考验参与者的应变能力、身体协调性,更要求团队成员有极高的默契配合精神。游戏前,大家互相传授得分技巧,比赛开始则尽力而为。你传我接、你来我往,玩得不亦乐乎。有哪位姐妹不小心把“道具”掉了,脸一红,还来不及“尴尬”,立刻有队友快速而默契地弥补失误。哪一队比分领先,队友们便兴奋得似一群孩童般相拥而笑。虽然,玩得开心是主要目的,但在游戏的许多细节里,仍鲜明地展现出了热

连轧厂女职工为团队荣誉不肯服输的劲头。

两个小时的游戏不知不觉就结束了。很多“妈妈辈”的女职工们却童心未泯,意犹未尽,嘻嘻哈哈地推搡着、说笑着,不舍散去。“吹面不寒杨柳风”。轻风拂过,阳光温柔,一张张如花的笑靥重现着曾经的青葱岁月。

短暂的一个下午,带给了女职工久违的、孩子般的快乐。祝愿所有自立自强的女性都能够被世界温柔以待;祝愿热连轧的姐妹们能够乘着宝武的航母乘风破浪再启航,绽放属于自己的芳华。



## 图片新闻

营销中心太原公司党支部在加强党员思想建设,强化业务能力提升的同时,注重员工心理健康发展,通过在营销中心的关爱小屋体验活动,掌握员工的心理动态,保障员工心理健康,促进营销工作顺利开展。

季伟摄

(上接第一版)

掌握市场动向,提高产品综判准确性

作为质量检验班长,他深知需要做好产品质量检验工作就必需与用户和市场结合,在工作中认真对每一起质量异议、抱怨信息进行收集,以及与营销人员、产品工程师学习交流,掌握用户对产品使用等方面信息,质量异议大幅下降,为公司降低产品质量损失作出了极大的贡献。

推进技能提升,实现岗位员工一岗多能

2020年质检各区域人员较紧张,为保障质检区域的正常运行,在2020年2月份制定板坯、热轧、酸洗岗位检验人员轮训计划,全年实现轮岗学习。为使得检验人员快速掌握检验知识,避免漏检及误判等事情的发生,他通过历年来的缺陷问题整理,2020年自主培训检验人员共8次,目前实现5人具有一岗多能的能力,为产品质量检验模块发挥自己的才能,保证了区域检验工作的正常开展。

强化系统测试,实现产销系统质量模块的功能完善

在2020年年初产销系统的二次升级及2020年5月1780热轧、1600酸洗产销系统的测试中,他认真对待质量检验模块功能测试,通过自己的思考以及工作经验,对存在的漏洞和测试问题积极反馈和整改跟进,提出问题20余项,确保了产销系统质量检验模块功能完善,避免了因系统问题产生的管理缺失。

品质为本  
财富为果

## 重要论述

1983年3月9日

邓小平在会见美籍华人教授李政道时提出,要解决好人才流动问题。指出:人才流动问题不解决好,出不了人才,是巨大的浪费。国内知识分子担心待遇低,但最担心的是自己能否出力、发挥长处。这个问题我们始终没有解决好。搞四个现代化,知识应放在第一位。我们现在正在搞改革,想步子快些,但太急了不行。现在我们要避免头脑发热,但不管怎样,科学和教育要多投资。要多花钱办大学,我们的大学生太少,我们提出最近几年大学招生要增加百分之五十。师资问题不大,当然有个培训和考核问题,现在他们的水平太低。知识分子的待遇问题要解决,要搞职务工资。考核要严格。学位也要有工资标准。住房方面也要创造条件。几百万知识分子月收入超过一百元影响不会大的,现在财政情况还好,要着手解决这个问题。我们的奖金要控制,但知识分子的待遇要提高,首先是中年,是骨干,大多是四十岁以上。

2001年3月9日

江泽民在九届全国人大四次会议解放军代表团讲话。他指出:思想政治建设是我军的根本性建设,也是人民军队的特有优势。我们坚持把思想

政治建设摆在全军各项建设的首位,就是要在纷繁复杂的国际环境和深刻的社会变革中,确保党从思想上政治上牢牢掌握部队,使我军始终置于党的绝对领导之下,保持人民军队的性质永远不变。敌对势力对我军进行思想渗透,一个很重要的手法就是极力鼓吹“军队非党化、非政治化”和“军队国家化”,妄图使我军脱离党的领导,改变我军性质。我们一定要提高警惕,毫不动摇地坚持党对军队的绝对领导。保证枪杆子永远听党指挥,这是确保人民军队的性质,确保我们党执政地位的巩固,确保国家长治久安的根本政治问题。

2014年3月9日

习近平在参加第十二届全国人民代表大会第二次会议安徽代表团审议时的讲话中强调树立和发扬“三严三实”的作风,他指出,作风建设永远在路上。如果前热后冷、前紧后松,就会功亏一篑。各级领导干部都要树立和发扬好的作风,既严以修身、严以用权、严以律己,又谋事要实、创业要实、做人要实。严以修身,就是要加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气。严以用权,就是要坚持用权为民,按规则、按制度行使权力,把权力关进制度的笼子里,任何时候都不搞特权、不以权谋私。严以律己,就是要心存敬畏、手握戒尺,

慎独慎微、勤于自省,遵守党纪国法,做到为政清廉。谋事要实,就是要从实际出发谋划事业和工作,使点子、政策、方案符合实际情况、符合客观规律、符合科学精神,不好高骛远,不脱离实际。创业要实,就是要脚踏实地、真抓实干,敢于担当责任,勇于直面矛盾,善于解决问题,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。做人要实,就是要对党、对组织、对人民、对同志忠诚老实,做老实人、说老实话、干老实事,襟怀坦白,公道正派。要发扬钉钉子精神,保持力度、保持韧劲,善始善终、善作善成,不断取得作风建设新成效。

## 党史回眸

1990年

3月9日-12日中共十三届六中全会在北京召开。全会审议通过了《中共中央关于加强党同人民群众联系的决定》。决定强调:人民群众是我们党的力量源泉和胜利之本。能否始终保持和发展同人民群众的血肉联系,直接关系到党和国家的盛衰兴亡。当前特别要注意切实解决群众最为关心而又

有条件解决的问题,以实际行动密切党群关系。

1992年

3月9日-10日中共中央政治局在北京召开全体会议,讨论我国改革和发展的若干重大问题。会议完全赞同邓小平的南方谈话,认为谈话不仅对当前的改革和建设,对开好十四大,具有十分重要的指导作用,而且对整个社会主义现代化建设事业具有重大而深远的意义。

2014年

3月9日习近平在参加十二届全国人大二次会议安徽代表团审议时强调,各级领导干部都要树立和发扬好的作风,既严以修身、严以用权、严以律己,又谋事要实、创业要实、做人要实。2015年4月10日,中共中央办公厅印发《关于在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育方案》。

